
 

Den 1 (14.5):  

Dneska jsem přijeli do  Limassolu. Po vybalení věcí, jsme se šli projít po městě a po pláži. 

Po večeři jsme se ještě byli vykoupat v moři  

 
Den 2(15.5) 

Před snídaní jsem byl běhat. Po snídani jsme měli meeting s Patricií a následně jsme se šli 

koupat do moře. Po koupání jsme šli zpátky na hotel a vyrazili do města na oběd. Na oběd 

jsem měl kuřecí gyros v jednom z místních stánků. Ve 2:30 jsme šli do práce,  kde budeme 

dělat after school program pro děti, ve kterém je budeme učit pracovat s roboty. Po večeři 

jsme se šli ještě podívat do města 

 
 

 

 

Den 3(16.5) 

Před snídaní jsem byl s panem učitel Hubáčkem běhat. Po snídani jsme autobusem jeli do 

centra, kde jsme se byli projít. Odpoledne jsme byli v práci, kde vymýšlíme after school 

program pro děti, ve kterém se snažíme je naučit pracovat s robotama. Po večeři jsme se 

byli ještě projít na pláž a zacvičit si na místním workoutu.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

Den 4(17.5) 

Ráno jsme měli snídani a po snídani jsme šli do bazénu. Následně jsme měli oběd a v 13:30 

jsme autobusem jeli na výlet na Kourion, Aphrodite Rock a Paphos Harbour. Večer jsme se 

vrátili chvíli před osmou a šli jsme ještě na gyros do města



 

  
 

 

Den 5(18.5) 

Ráno jsem byl běhat potom na snídani. Po snídani jsme šli k moři si zaplavat, když jsme 

přišli zpátky na hotel, tak jsme šli ještš do bazénu. v 14:30 jsme šli do práce, kde jsme 



 

prezentovali náš program. Po večeři jsme šli ještě do centra města a po cestě zpátky jsem si 

dal místní gyros. Večer jsme byli na hotelu a s bavili jsme se s ostatními žáky. 

  
Den 6(19.5) 

Ráno jsem byl běhat.  Odpoledne jsme šli na oběd, a potom jsme jeli do firmy AppLab a tam 

jsme měli schůzku s šéfem, kde jsme se dozvěděli, že budeme dělat webové stránky ve 

Wordpressu. 

  
Den 7(20.5) 

Po snídani jsme jeli na výlet do Ayia Napa, kde jsme jako první navštívili Sea caves, 

následně jsme se byli podívat v parku se sochami, a potom v městě, kde jsme byli na jídle a 

na pláži. Přijeli jsme asi kolem 5 a po večeři jsme šli na workoutové hřiště. Večer jsme ještě 

hráli karty a vařili palačinky. Trochu později jsme začali utužovat mezinárodní vztahy s 

Německem, hlavně s Němkama, které nám zlepšily náladu.  

 



 

 
Den 8  (21.5) 



 

V neděli jsem byl po snídani v bazénu, a potom hrát tenis na hřišti vedle hotelu. Večer jsme 

potom, ještě s ostatními a se slováky, kteří právě v neděli přijeli seděli, povídali si a hráli 

bang 

 
Den 9 (22.5) 

V pondělí jsme začali pracovat v nové firmě a náš první úkol byl, abychom já a Filip našli 20-

30 článku o tom: Proč je důležité mít stránky? Proč je WordPress dobry atd … Práci jsme 

dokončili a šéf s ní byl spokojený. večer jsme se byli ještě projít na místní workoutové hriště

 
 

 Den 10 (23.5) 

Ráno jsme měli na snídani párky a vajíčka, což bylo fajn. Dopoledne jsme potom byli v práci, 

kde jsme začali tvořit stránky ve WordPressu, podle předlohy, kterou nám šéf poslal. Po 

večeři jsme šli prát prádlo a po dlouhém procesu praní, se nám prádlo povedlo vyprat i 

usušit. 

 
Den 11 (24.5) 

Dopoledne jsem pracoval na webových stránkách, které jsme se domluvili se šéfem, že 

uděláme do neděle. Na oběd jsme byli v restauraci, kde jsem si dal musaku. Odpoledne 

jsem dodělával ještě nějakou práci, při tom nám do pokoje vběhla kočka. Po večeři jsme šli 

do města sledovat zápas kyperského poháru, kde Limassol došel do finále. Bohužel jak nám 

bylo později řečeno všichni zápas sledovali z domů. 



 

 
 

Den 12 (25.5) 

Dopoledne jsem pracoval a s šéfem jsme se domluvili, že příští týden budeme dělat jiný 

projekt. Odpoledne jsme se dívali na hokej a večer slavili Michalovy 18 narozeniny. 

 
Den 13 (26.5) 

Dneska jsem dodělával webouvou stránku, kterou jsme měli udělat. Odpoledne jsme se šli 

ještě projít 

 

Den 14 (27.5) 

Dneska jsme měli na snídani párky a vajíčka, což všichni ocenili. Pak jsme šli k bazénu, kde 

proběhlo focení. Odpoledne jsme se byli podívat na zdejší vykopávky a na kopec. Večer 

jsme ještě grilovali. 

Den 15 (28.5) 

Po ranní snídani jsme vyrazili na výlet do Lefkary, Larnaky a na krátkou zastávku do Kity. 

Večer jsme ještě šli do bazénu  

Den 16(29.5) 

Dneska jsme dostali nové zadání od šéfa. Řekl nám, že v tomhle týdnu budeme dělat plugin 

do Wordpress. Odpoledne jsme ještě byli v bazénu, kde jsme hráli vodní pólo. Večer jsme šli 

ještě na workout a potom hráli bang 

Den 17(30.5) 

Dneska dopoledne jsme pracovali a zjistili jsme, že nám zadaná problematika nejde moc 

vyřešit. Po práci jsme se vydali k moři kde jsme okoupali. Následovala večeře a pak 

procházka, večer jsme se koukali společně na film a šli spát 

Den 18(31.5) 

Protože dopoledne nebyla elektřina, tak jsme se rozhodli, že půjdeme na pláž. Na pláži jsme 

postavili hrad z písku. Odpoledne jsme potom byli v bazéně a večer jsme klasicky něco hráli 

Den 19(1.6) 

Dnes jsme byli na výletě na Millomeris waterfall. Ve vesnici Omodos a na ochutnávce vín v 

Linos wine Cellar. Večer jsme potom ještě oslavovali osmnáctiny Matěje 

Den 20(2.6) 

 


